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تلااؤس ردیف   نمره  

 درستی و نادرستی هر یک از جملات زیر را مشخص کنید.  -1

 متر باشد. سانتی  7توان رسم کرد که طول قطر آن  شمار مستطیل میالف( بی

 . ب( برای به دست آوردن عکس یک قضیه، کافی است نقیض آن را بنویسیم

 هستند« یک گزاره درست است.   ∘45پ( عبارت »اگر دو زاویه متمم باشند، آنگاه هر دو زاویه 

 است .   8خطی به طول  ، پاره16و   4های  خط به طولت( واسطه هندسی بین دو پاره
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 جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید.  - 2

 متر برابر است با .....................سانتی  6و   4های قابل رسم با طول قطرهای  الف( تعداد لوزی

 ای روی آن، نیاز به ............... کمان است. ب( برای رسم خط عمود بر یک خط، از نقطه

 کنیم .................. درست باشد.  پ( در اثبات به روش برهان خلف، فرض می

های ین رأس آنها روی یک خط راست باشد، نسبت مساحتت( اگر دو مثلث در یک رأس مشترک بوده و قاعده مقابل به ا

 آنها برابر نسبت .................. آنهاست.  

1 

 های برابر دارند« را بنویسید.  الف( عکس گزاره »اگر دو مثلث همنهشت باشند، آنگاه مساحت  -3

 ب( نقیض گزاره »لوزی وجود دارد که مربع نیست« را بنویسید.  

1 

و   PH ،  PGقرار دارد. اگر طول    XOYروی نیمساز زاویه    Pدر شکل زیر نقطه   -4

OG   به ترتیبx−2 1 ،x+  را به دست آورید.   OPباشند، طول    x+2و  1

5/1 

 5/1 ای غیر واقع بر آن را توضیح دهید.  روش رسم خط عمود بر یک خط از نقطه - 5

 5/1 باشد. )مراحل رسم را توضیح دهید(    6و طول قطر آن  4مستطیلی رسم کنید که طول یک ضلع آن   -6

 5/1 اند. های داخلی هر مثلث همرسثابت کنید نیمسازهای زاویه -7

اگر  - 8
x+y

x-y
=

9

4
باشد، حاصل عبارت   

y

x-y
 5/1 را به دست آورید.    

و پنج برابر مساحت مثلث   ADEچهار برابر مساحت  ACEدر شکل مقابل مساحت   - 9

ABD   است. نسبتCD
BE

 را به دست آورید.   

2 

 



 2 عکس قضیه تالس را بیان کرده و آن را با استفاده از برهان خلف ثابت کنید.  -10

 را به دست آورید.   yو    xدر شکل مقابل مقادیر   -11

 

5/1 

ADو    BE||CFو    BC||DE  در شکل مقابل،  - 12 = BDو    8 =  BF، اندازه  12

 را به دست آورید. 

 

2 

کنیم. اگر فرض می  Mها را  در ذوزنقه شکل مقابل نقطه تلاقی حاصل از امتداد ساق -13

MCباشد، حاصل    18های این ذوزنقه برابر  ساق  مجموع طول MD+   .را بدست آورید 

2 

باشید. و پیروز  موفق     20 
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